
Összeállította: Juhász Tibor 

Utazás a Titánra 
 
 
1. Őrhajóval meglátogatjuk a Szaturnusz Titan nevő 

holdját. Legalább hány km-t kell megtennünk, ha 
a bolygó Nap körüli keringési ideje 29,46 év? A 
Föld – Nap távolság: 149,6 millió km. 
Megoldás: 
Kepler III. törvénye alapján: 

 
 
 
 
 
 
 
2. A Titán átmérıje. Radaros távolságmérınk 

49200 km-t jelzett, amikor az égitest látószöge 6°-
ra növekedett. Mekkora a Titán átmérıje? 
Megoldás: 

 
 
 
 
 

 
 
3. A Titán tömege. 240 km magasan pályára álltunk 

az égitest körül. A keringési idı 165 perc volt. 
Mekkora a Titán tömege? 
Megoldás: 
r = 5150/2 + 240 km = 2,815·106 m 
T = 165·60 s = 9900 s 

 

4. Az őrhajós súlya. Le akarunk szállni a Titánra. 
Mekkora lesz az őrruhástól 100 kg tömegő őr-
hajós súlya a felszínen? 
Megoldás: 

 
 
 
 
 
 
5. A szinkronpálya sugara. Milyen magasan 

keringjen az őrhajó, hogy mindig a leszállóhely 
fölött maradjon? A Titán tengelyforgási ideje 16 
nap. 
Megoldás: 
T =16 nap = 16·24·3600 s =1,38·106 s 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Vissza az őrhajóhoz. Mekkora sebességgel emel-

kedjen fel a leszálló egység? 
Megoldás: 

 
 
 
 
 
7. Vissza a Földre. Mekkora sebességgel kell indí-

tani az őrhajót, hogy visszajusson a Földre? 
Megoldás: 
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